8 knacc

1. 3apaua: Haiinure 00beM mycToro mecra B Koureitnepe (15 6aJ10B)

Macca kaptodensi, OOBEpPXY 3anofHAKLWEro KoHTenHep obbemom 4.2 M3, cocTtaBnsier
1430 «r. Mpun atom kapTodenmHa maccon 99.2 r, 3aHMmaeT obbem 84 cm®. Hanaute:

1) obbem nycTtoro MecTa B KOHTeMHepe B M* C TOYHOCTbIO OO COThbIX.
2) KaKyto Maccy Ccyxoro necka (MmnoTHOCTb Cyxoro necka pasHa 1.5 r/cm®) MOXHO 3acbinatb
B KOHTEMHEp C kapTodenem, YTobbl OH BbiN NONMHOCTLIO 3anonHeH? OTBET NpUBEANTE B KN-
norpamMmmax ¢ TO4HOCTbIO A0 LenbiX.

3) yemy BygeT paBHa Macca COAEPXMMOrO KOHTEMHepa C NecKoM M KapTtodenem, ecnuv B
Hero JoNuTb BOAY A0 TeX Nop, Noka OHa He nepecTaHeT BNUTbIBATbCsl NECKOM (MSIOTHOCTb
Ba>XHOro necka pasHa 2 r/cm?)?

OTBeT NnpuBeanTe B KNNOrpammMax ¢ TOMHOCTbIO 0 LenbiX.

OTBeThI:

O6bem nyctoro mecta B KOHTenHepe | 2.989 £ 0.011 m3

Macca necka 4483.7 + 1.1 kr

Macca KoHTenHepa ¢ MOKPbIM neckoMm | 7408.3 = 1.1 Kr

0 Onumnvan

e CII09KHOCTD: CpcaHs.

2. Monean: /laBienune ky6a Ha croJ (15 6asioB)
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Tieasioe Maan Isakopirs (4001) Tpynma: olympo7aroupl

Kamymrop:
Pesymrar Enoksior

3ajaHue ¢ TOYHOCTHIO /10 YHCIIOBBIX MAPaMETPOB SKBUBAICHTHO 3aaanuio Ne3 st 7 kiacca.

HHERo yuacTHINGE

N OF) (1) (11w CpeaHssa
3. Moaean: LleHTp Ts2KeCTH MJIOCKOTO TeJa ¢J10:kHOH (popmbl (10 6ass10B)

Hangute ¢ ToyHOoCTbIO 0 0.5 MM MUHUManbHOE Ruin 1 MakcnmanbHoe Rpyax paccTosHus
OT LieHTpa TSKeCTU NIIOCKOro Tena Ao BEPLUMH 3TOro Tena.

Teno MOXHO nogBeluMBaTb Ha WTATUB B NOObIX TOYKax Tena, nNpu 3TOM OCb, Ha
KOTOPYIO 3aKpennsercsa Teno, BuaHa B BUAe KpacHOM TOYKW. [py3 MOXHO noaeelumBaTh
K TOM Xe ocu. JIMHenKn MOXHO nepemMeLlaTtb, YXBaTUBLUUCE "MbIlb0" 3a LeHTparibHYy
obnactb. OgHy M3 NMHEEK MOXHO BpaLLaTb, yXBaTUBLUNCH 3a OKpPaLUEHHbIN KOPUYHEBLIM
Kpan nuHenkn. BpalwieHne n nepemeLleHne nmHeek BO3MOXHbI Kak B OObIYHOM pexnme,
Tak N B pexmMme AeNCTBUS YBENUYNTEIBbHOMO CTEKNa.

KapaHgaliom MOXHO NpOBOANTL NNHWUIO BOOSb JIMHENKN, MPUNOXEHHOW K Tery.
CTupatenbHas pesvHka, oTnyLieHHasa B 0bnacty npoBegEHHOM NUHUK, yOanseT eé.
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BupryansHas naGopatopus =19
<Hazag 3aganme... OT4eT...

Heaxor Hean eadoem (1001) Ipyrma: olympO8groupl

KamLkymarop:

PesymbTar: | Broxmor:

3ananue noxoke Ha 3amanue 2 i 11 u 7 xaccoB, OHAKO OTIIMYAETCS 110 Ha0opy
MHCTPYMEHTOB (MMEETCs JOTOIHUTEIbHAS JIMHEHKa) U BBIMOIHIEMbIM JeicTBUAM. OHO ropasio

0oJIee CIIOXKHOE.
OTBeThI:

MunuManbHoe paccTosHue Ryin | 2.9 £0.13 cMm

MakcumanbHoe paccTosiHUE Rimax | 22.7 £ 0.13 cm

eno yHaCTHMKDB

_of =l
Bannbl
oomnan ey oo o (CIIQ3KHOCTD: OYE€Hb BEICOKAsS

4. 3anaya: C KaKoil NOrPelIHOCTHI0 MOKHO TAPAHTHPOBAHHO U3MEPHUTH MACCY
rpy3a? (10 6ass10B)

3aja"ne ¢ TOYHOCTHIO JI0 YHCIIOBBIX MTAPaMETPOB PKBUBAICHTHO 3aaHmio Ne6 jytst 7 kiacca.

UACAD yuacTHAKOE

@

Ganne!

st T CJ109KHOCTB: CpeHss (A1 BTOPOM 4acTH 3aJ]a4yd — BBICOKas)
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5. Monean: Onpenenure Maccy, TeMneparypy 4 IJIOTHOCTH TeJia (15 6as1oB)

B MeH3ypke HaxoguTcsa Boda, umelowasn yaenbHyo Tennoémkoctb 4200 [x/(kr-rpag),
yaenbHas TENNOEMKOCTb Tena, umetowero dopmy kyba, pasHa 730 [x/(kr-rpag). Teno
obrnagaeTt o4eHb XOpoLUen TENNONPOBOAHOCTLIO, MO3TOMY MOXHO CYMTaTb, YTO €ro TeM-
nepatypa BO BCEM O0ObEME yCTaHaABNMBAETCHA MMHOBEHHO. TO XXe OTHOCUTCS K YCTaHOB-
NeHno TeMmnepaTypbl BOAbI.

lMocTapanTtecb npuaymatb, kKakum obpasomM Hanbonee TOYHO onpeaenuTb Temnepa-
Typy Tena. Mamepbre maccy, nepBOHavasbHy TemnepaTypy W MnfOTHOCTb Tena.
3aHecuTe pesynbTaTthl B OTYET N OTNPaBbTE ero Ha cepeep.

IMNoTHOCTb 3a4aBaTh C TOMHOCTBIO A0 COThbIX, TeMnepaTtypy - 40 AecsaTtbix. CunTtaTb,
YTO Ha BO3Qyxe TemnepaTtypa Terna He U3MeHsieTcs (B TOM Yucrne Ha Becax). Tennoém-
KOCTbIO rpagyCHUKa 1 CTakaHOB MOXHO npeHebpeyb. MNoTHOCTE BOAbI CYMTaTb paBHOM
1000 Kr/m>.

He 3abbiBaniTe, 4TO cTakaHbl MACCUBHBbI.

3agaHns Mogenn MOXHO nepefenbiBaTh, HO 3a KaXAyl NMOBTOPHYK OTChINKY Ha

cepBep HasHavaeTcsa 0o 6 wrpadHbIX 6annos.

3axBaT wTaTtMBa MOXHO NnepemMeLLaTtb, a TEPMOMETP - 3aKpennATb B 3axBaTe LTa-
TMBa (OTNYCTMB TEPMOMETP TakK, YTOObl ero Kpan Haxoguncs B obnactn 3axeaTta). YBe-
nMyYnTENbHOE CTEKSO MNO3BONSEeT npocMmatpvBaTbh B YBENMMYEHHOM Maclitabe nobon
y4acCTOK 9KpaHa, Nocrie Yero LWenyok Mblilwbio B 1l06OM MecTe aKkpaHa BO3BpaLlaeT nep-

BOHa4asnbHbIN MacLiTab.
EEBupryanenan naGoparopma =9

<Hazag 3agaHke... OT4eT..
Heanop Heaw IBaHoRHY (1001) Ipyrma: olympO8groupl

— T
ZEAM
10 100
KamekymAarop:

PesymeTar: BloKHOT:

OTBeThI:

Macca Tena 567+2r

[TepBonauanbHas Temmneparypa tena | 83 £3 °C

[T1oTHOCTH Tema 8.4+ 0.08 r/cm®
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6an

= (CJI03KHOCTD: BEICOKAS

6. 3agaua: Bo cKo/IbKO pa3 yMeHbIIUTCA NPOMeKYTOK BpeMmenn? (10 0a10B)

[iBa cnoptcmeHa 6eryt B 04HYy CTOPOHY CO ckopocTbio 4.3 m/c. Mexay Humu Geraet co-
Gaka co ckopocTbto 8.6 M/c. Ha gopory oT ogHoro cnoptcmeHa n obpatHo cobaka 3a-
TpauMBaeT HEKOTOPLIN NPOMEXYTOK BpeMeHn. Hanaunre:

1) Bo ckonbko pa3 K1 yMeHbLUMTCS 3TOT NPOMEXYTOK, ECITM CKOPOCTb COBaKkn yBENNYNT-
Cs1 BOBOE MpU HEM3MEHHOWN CKOPOCTM CMOPTCMEHOB?

2) Bo ckonbko pa3 K2 ymeHbWNTCA 3TOT MPOMEXYTOK, €CNNM CKOPOCTb CMOPTCMEHOB
YMEHbLUNTCSA BABOE NPU HEN3MEHHOW CKOPOCTN cobakn?

OTBeTbl faTb C TOYHOCTBIO A0 COTbIX.

OTBeThbI:

1) [IpomexyTtok ymensmures B K1 = | 2.50 + 0.011 pa3

2) IIpomexyrok ymensmures B K2 = | 1.25 + 0.011 pa3

5:

axe o1 CJI02KHOCTD: BBICOKAS

0 Onmnu

7. MopeJnb: Kosenuaras Tpy0a ¢ razom u nopunsamu (15 6amioB)

3aﬂaHI/Ie C TOYHOCTBIO 10 YHCJIOBBIX ITAPaMETPOB 9KBUBAJICHTHO 3a/IaHUTIO Ne5 JUIA 11 kmacca.

U0 yuaCTHIKOS

oo e 1 CII05KHOCTh: CBCPXBEBICOKAs
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	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)
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